
 
 

Protokollauszug 
aus der 

12. öffentliche (außerordentliche) Sitzung des Ortsbeirates Groß Glieni-
cke  

vom 14.07.2020 

 
öffentlich 
Top 4 Informationen über die Entwicklung im Entwicklungsbereich Krampnitz 

20/SVV/0705 
geändert beschlossen 

 
Der Antrag wird um folgenden Satz erweitert:  
 
Zusätzlich bittet der OBR Groß Glienicke um einen Sitz in der zu bildenden überfraktionel-
len Arbeitsgruppe „Krampnitz“. 
 
 
Der so geänderte Antrag wird zur Abstimmung gestellt: 
Der Ortsbeirat beschließt: 
 
Der Oberbürgermeister wird gebeten, dem Ortsbeirat Groß Glienicke über die Fortentwick-
lung von Planungen im Entwicklungsbereich Krampnitz jeweils möglichst zeitnah zu infor-
mieren. Dabei sollte ggf. darüber hinaus die Bedeutung der Gesamtmaßnahme und die der 
einzelnen Entwicklungsstufen für die Lebenssituation (z. B. Verkehr (MIV und ÖPNV), dem 
Nutzungsdruck am Krampnitzsee und am Groß Glienicker See) im OT Groß Glienicke, 
Emissionen (Lärm, Schadstoffe etc.) näher dargelegt werden.  
 
In diesem Sinne beantragt der Ortsbeirat, dass die Stadtverordnetenversammlung be-
schließen möge: Ergänzend zum Beschluss 18/SVV/0130 ist auch der Ortsbeirat von Groß 
Glienicke ebenfalls jährlich zusammenfassend über die Erörterungen im Forum Krampnitz 
zu informieren.  
 
Zusätzlich bittet der OBR Groß Glienicke um einen Sitz in der zu bildenden überfraktionel-
len Arbeitsgruppe „Krampnitz“. 
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BESCHLUSS 
der 12. öffentlichen (außerordentliche) Sitzung des Ortsbeirates 

Groß Glienicke am 14.07.2020 

 
 Informationen über die Entwicklung im Entwicklungsbereich Krampnitz 

Vorlage: 20/SVV/0705 
 

  
 
Der Oberbürgermeister wird gebeten, dem Ortsbeirat Groß Glienicke über die 
Fortentwicklung von Planungen im Entwicklungsbereich Krampnitz jeweils 
möglichst zeitnah zu informieren. Dabei sollte ggf. darüber hinaus die Bedeutung 
der Gesamtmaßnahme und die der einzelnen Entwicklungsstufen für die 
Lebenssituation (z. B. Verkehr (MIV und ÖPNV), dem Nutzungsdruck am 
Krampnitzsee und am Groß Glienicker See) im OT Groß Glienicke, Emissionen 
(Lärm, Schadstoffe etc.) näher dargelegt werden.  
 
In diesem Sinne beantragt der Ortsbeirat, dass die Stadtverordnetenversammlung 
beschließen möge: Ergänzend zum Beschluss 18/SVV/0130 ist auch der Ortsbeirat 
von Groß Glienicke ebenfalls jährlich zusammenfassend über die Erörterungen im 
Forum Krampnitz zu informieren.  
 
Zusätzlich bittet der OBR Groß Glienicke um einen Sitz in der zu bildenden 
überfraktionellen Arbeitsgruppe „Krampnitz“. 
 
 

 
 Abstimmungsergebnis: 

einstimmig angenommen. 
 
 
Gemäß § 22 Brandenburgische Kommunalverfassung (BbgKVerf) waren keine Mitglieder 
des Ortsbeirates von der Beratung und Abstimmung ausgeschlossen. 
 
Dem Originalbeschluss wird eine Seite Begründung beigefügt. 
 
 
 
Potsdam, den 16. Juli 2020  F.d.R. Büro der 
                          Stadtverordnetenversammlung 
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